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Full Name

25 responses

Nousim Khan

Sohan Dessai

Siyashree Naik

Kajal Madhar

Samir Momin

Malusha Fernandes

Mohammed Ibrahim Papanavar

Shanawaz Hubli

Aishwarya Naik

Sareena Emilia Tavares

Ameen Asifali Jagirdar

Sahil Pawar

Irene barreto

Akshata khandu mali

Jovito Fernandes

Hashina Nadaf

Ciena Dias

Kriti Rajput

Dhiraj Goyal

Mahesh rai

Prerna Pramod Ghadigaonkar
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Isha Naik

Muriel Carvalho

Cimmy Paes

Komal Patel



12/28/22, 6:29 PM ALUMNI FEEDBACK (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1NlFWkP3rX27MYa0gKO7hGDAlA2PLzmPy6V5kvM8TtJQ/viewanalytics 4/10

Contact Number

25 responses

9529213804

9049557220

9130493357

9022607471

8329552197

9049034737

7448118036

7798878337

9284193670

7038018407

9325083718

+919511695576

8459012408

7378480304

9764189419

9767902747

7796086240

7038544755

8390534059

8459172198

8390466552
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8208104625

7420881154

8010388641

8421777225

The Courses you studied in the three year B.Com Programme facilitated
acquisition of knowledge.

25 responses

2) The Three Year B.Com Programme facilitated acquisition of effective
writing and speaking skills.

25 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

60%

40%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8%

60%

32%
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3) The syllabus has updated you with the latest developments in the
course/subject.

25 responses

4) The syllabus/BCom Programme created in you an interest in pursuing
higher studies.

25 responses

5) The Syllabus had practical relevance and has equipped you with the
required skills to enter the job market.

25 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

24%

8%
68%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12%

48%

40%

Copy

Strongly Agree
Agree
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Strongly Disagree

28%

40%

32%
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6) The curriculum has improved your thinking, analyzing and problem
solving ability.

25 responses

7) Teachers made content delivery interesting by using Information and
Communication Technology (ICT).

25 responses

8) The course curriculum was intellectually stimulating.

25 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16%52%

32%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16%

36%

48%

Copy

Strongly agree
Agree
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Strongly Disagree

20%

52%

28%
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9) The course curriculum fulfilled your expectations.

25 responses

10) The curriculum of the BCom Programme has helped you to develop
a personal code of values and ethics.

25 responses

Suggestions you would like to make to the College in order to enhance the teaching-
learning environment.

9 responses

No suggestions

No comments

..

Plz tell students to Learn them self

More practical activities like power point presentations , Finding of research papers etc

Good

Nothing

Not needed

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

8%

64%

28%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12%

48%

40%
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